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377 |EE & 1 600 |BE#rEdw) HXE HRERZERS

378 |Ex 4 1 620 |BEfTEE] HXETHRKERERS

379 | L% 1 620 |BE#Edw) HRXE HRERZRS

380 |EW A 1 620 |BEHEH-KHRHE=ZREREREZ RS
381 |E## 1 620 |BEHEH-KHRHE=ZREREREZ RS
382 |HE= 1 620 |BEHEH-KHRHE=ZRERERZE RS
383 |ERE 1 620 |BEHEH-KHRHE=ZRERERZE RS
384 |E 4K 1 620 |BEHEH-KHRHE=ZREREREZE RS
385 APk 1 620 |BEHEH-KHRHE=ZRERERZE RS
386 |7 R 1 620 |BE#EatTHROLEIHRERZRS
387 |mRAE 1 620 |BEE#HEO+EHROITHREREZR S
388 |#£ HAE 2 1240 |BEHEOLTEHAROITHRERZR S
389 | FN4R 2 1240 |BEHEOLEHAROITHREREZR S
390 |[EE2 2 1140 |BEFERBEELEREREHRERZ RS
391 [#AHES 1 600 |EEAEEREEIMRERFELRERZRS
392 |E#A 1 620 |EEHEEEEARERELEXEREZRS
393 |7T/E 1 620 |EEHEEREEIMARERELEXEREZRS
394 | & EAT 1 620 |BEHEERFEHAREREIARERZRS
395 | £ 3 1800 |BEHHEEBRFEHEREEEARERZRS
396 |kFKE 1 620 |BEEAEMRAHERIANHEXERZ RS

397 |#AF 1 620 |[BEHEHNERAAERERERS

398 |#HAE 1 620 |BAEHEMAAERAAERERE RS

399 | & A 1 620 |BEEHEMHERARNHRERZE RS

400 |HE##F 1 620 |BEEHEEBHREAHRERZ RS

401 | ¥ 2 1240 |BEFEFEHRFEHRERZ RS

402 |REH 2 1240 |BEHEFEHARFEAREREZRS

403 |1k 1 620 |EEHEWMBEEARITEEEXERERS
404 |F %A1 1 620 |BEAEWMEAFEHARMEIARERZRS
405 | X Hg 3 1 620 |BEEHEFAHRETHR ERZ A&

406 |7kt A 1 620 |BEHE-RHEFHR=ZKHEFHRERZRS
407 |#EFH 2 1160 |BEFHEA=ZKHEFHR=ZKETFHERERZ RS
408 |7 EFE 1 620 |BEEHE-RETHER=ZKEFHRERZE RS
409 |F:EH 2 1240 |BEFE-KEFTHR=ZKETFTHRERZ RS
410 |ZFATE 3 1770 |BEFHE=-KNEFHR=ZKETFTHEREREZ R 2
411 |k 4% 4 2320 ([BEHHE-KEFHR=ZKETFHERERZ RS
412 |k EH 1 620 |BEHE-RETHR=ZRKEFHRERZ RS
413 | FKARAR 1 620 |BEHE-RETHER=ZKEFHRERZE RS
414 |% Eik 1 620 |BEHE-RETHR=ZKEFHRERZ RS
415 |5k B #r 2 1240 |[BEFHE-KNEFHR=ZKETFTHERERZ RS
416 |F:AEHE 1 620 |BEHE-RETHR=ZKEFHRERZE RS
417 |H =& 4 2280 [BEMHE-REFHR=ZKEFHRERZE RS
418 |ZHR 7 1 620 |BEEHE-RETHEZREFHEXERZRS




419 |k Al 1 620 |BEHE-RETHR=ZKEFHRERZE RS
420 |FK A4 2 1240 |BEFE-KREFHR=ZKETFTHERXERZ RS
421 |E B 1 620 |BAEHE-KHAR=KARERZRS

422 |FE= 1 620 |BEHE-KHAR=ZKARERZRS

423 |(#FH = 1 620 |BEHE-HHER=ZKHHRXERZ RS

424 |kK1E 1 620 |BEEHE-HHER=KHHRXERZ RS

425 |& Lk 1 620 |BEHAE-KHAR=ZKARERZRS

026 |F%E 1 620 |BEHE-RHER=KHHRERZERS

427 |FEEF 1 620 |BEHE-HHER=KHHRERZ RS

28 |[ME&E=F 1 610 |BEEHE-HHER=KHRXERZ RS

429 |REH 1 620 |BEEHE-HHER=KHHRXERZ RS

430 |KHEAE 1 620 |BEEHE-HHER=ZKHHRERZ RS

431 |FEHE 1 620 |BEEHE-HHER=KHRXERZ RS

432 | F i 1 620 |BEHE-HHER=KHHRERZ RS

433 |INETW 1 620 |BEEHE-HHER=ZKHRERZ RS

434 |# T4 1 620 |BEEHE-HHER=KHHRXERZ RS

435 |F:HE% 1 620 |BEEHE-HHER=KHRXERZ RS

436 | T & 1 620 |BEEHE-HHER=KHHRXERZ RS

437 |HEE 2 1240 |BEHEANETHREETHXERZE RS

438 | T RHE 1 620 |BE#AEEHEHREEHRERZRS

439 | Z Ak 2 1160 |BEEHEHETHREETHXERZE RS

440 |Z#HE 1 620 |BEAEHEHREEIHARERZRS

441 A 1 500 |[BEfE+TEEHRTERHRERZAS

442 |[# 4+ & 2 1240 |BEHETEEARTERHRERZRS

443 | ¥ JK 1% 1 620 |(BAEHETESEHRTEBHRERZRS

444 | LT 1 620 |BEE#HEFAHXFTAHRXERZ RS

445 | % 2 1200 |BEFEHR-RERHA-KHEXERZRS

446 | K& 1 620 | B A3 An R B AR R B A AT & S0 R B AT

447 |&mW 4 2400 | B £ AT A 3E B A LR B AT A & 4 A0 3R B AT

448 |tk H & 1 620 | i qn 2 B AL R B A AT & S0 R B AT

449 | X E K 1 600 | B i e B AL B A AT & S e R B AT

450 (% E 4 1 590 | B EfraE AR R B AT R B AT A £ 20 B AT

451 | H Z A 1 620 | B A3 An R B AR R B A AT & S0 R B AT

452 |4k 1 600 | & A3 AL 48 B A R B AT A & 4 A0 4R B A

453 (% f5 1 620 | i qn 2 B AL B A AT & S0 R B AT

454 | Ak A 1 610 |8 73 e B AL B A AT & S0 % B AT

455 |5 = 1 620 | A3 qn 2 B AL B A AT & S0 R B AT

456 | = EJR 1 620 | B EATHE T E A AR EFAARZE RS T A
457 | R #E 1 620 | B AT YT I BT AT A KT IR BT AT R Z R
458 |EEF 1 620 |[BAEHEFEFNERTETINNREE RS
459 | ZEA 2 1240 |[BEFHAFEHFNHERFEHNNEZ A 27T
460 |E 1= 1 620 |BEHBEFEFRNERFEFHNHAREZRASETE
461 |7 E & 1 620 |BEHBEFEFRNERFEFTHNHAREZRSETE
462 |#E A& X 1 600 |BEEMETEFNAERTEFANRER>ETE
463 |FEitE 1 620 |BEMETEFTHAERTEFANREZR2>ETE
464 |k +tiz 1 620 |BEHEFEFNLERFEFINHESZRSEEE
465 |20 2 1240 |[BEFHAFEHFNHRFEHFNNEZA2E TR




466 |#ER#H 1 610 |[BAEHBERNEFAERTETIANRERSETE
467 |E W 1 600 |BEEHEFEFINLERFEFINHESZRSETEE
468 | s 1 620 |BAHEFTEFNERTESINANREZARCEER
469 |ZEHF 1 620 |BAEHEFTEFNERTETINNREZRCEER
470 | 4 1 620 |BEHEFTEFRLERIEFHNHAREZERSE TR
471 [E+M 1 600 |BEEHEFEFHLERFEFINHESZRSEEE
472 |HER 2 1240 |[BEFHAFEHFNHRFEHNNEZA2E TR
473 |ZT %K 1 620 | Aol A3 A LA AL AT AT 2 2 R M AT

474 |5k K % 1 620 | ML A3 AT AL AT A AL A AT 22 R ML AT

475 |£E X 1 620 | Al g3 RO A RUBUS A AT 2 4 B R SR

476 | T 2 1240 | ML g7 e RUBC A KBS AT A 25 2 BB 8 SR

477 |EK16 2 1200 | ML 7 e OB AT RUBLA AT A 25 2 BB R SR

478 | £ & 1 610 | ML A RUBLA A RUBU AT A & 2 B R R

479 £ & 1 600 | AL A3 RUOBUW A RUBUA A AT 2 4 B R A

480 |MHAZE 1 610 Al 3 RUOBUW A RUBUA A AT 2 4 B % A

481 | £ # 1 620 | ML A RUBUA AT RCBU AT A & 4 B R R

482 |EE K 1 600 | Al g3 RUOBUW A RUBUIA A AT 2 4 B R A

483 |E &% 1 600 | ML A KB A RCBU AT A & 4 B R R

484 [EEHK 1 590 [ AL g ROBOA AT ROBOW AT AT Z 2 B R ok

485 | %= 1 620 | AL e RUOBUW A RUBUA A AT 2 4 B R SR

486 | ¥ 1kt 1 620 Al g3 ROBOW A RUBUIS A AT 25 & B AE AT

487 |HEW 1 620 | Al 3 ROBOW A RUBUIS A AT 25 & B AE AT

488 | % X FE 1 620 |[MrLtrEERERHESER

489 |k K HE 1 600 [ArLrEEA ERAESEA

490 |Z £ 1 600 AL EA R ESE A

491 |kEA 1 500 [ArArEEA RN ESEA

492 |k XK 2 1210 |Mhbfr e A e A £ 2 B A

493 |k #E R 1 620 | ML AT R AT E AR E 2 B AT

494 |k FF 1 500 (AT EAT EAAESE A

495 Bk 4 1 590 | ML AT JE A A AT E 2 B AT

496 |F# 4 2 1210 |Mrbfr e e A E2 B A

497 |H) 4@ 1 620 |t A LA AR ESEITIE

498 |ZE=FH % 1 610 |t a LA A LA ESEITE

499 | H AL 1 620 (At A LA E LR ZESETE

500 |7 uti 1 610 |t A LA A LR ESFITE

501 [#RZ 1 620 |t A LA A LA ESEITIE

502 | BB RS 1 620 |t A LA A LA ESEITIE

503 | % 4 1 610 |t a LA A LA ESEITE

504 | EEBFE 1 620 (At A LA E LR ZESETE

505 |4kl 1 610 | M LA A LR ESFITE

506 |fTEK#EH 1 620 |t A LA AR ESEITIE

507 |F @ 1 620 |t A LA AR ESEITIE

508 | A& 2 1200 | ML g3 kLA AT AT E ST E

509 |& 2 1240 | A L3 L AT A LAY AT B2 E

510 | LB KRF 1 620 | R LA AL A A ESEE

511 | X% 1 610 (At kA A ELE LA

512 | ZE% 1 610 (At A A ESE LA




g

513 x5 K 1 620 Al kAT A E S A
514 x| # K 1 610 |[Arlfrieg kA E A ELE LA
515 (XX 1 620 | ML AT B kAT B kAT A B4 kAT
516 | F#4R 1 620 (At kA AN E S AR
517 |[HEF 1 620 | ML AT Sk AT B kAT A B A kAT
518 | X1 4k 1 620 (Al eg kA A E S A
519 | A 1 600 At eg kAT A A AT E S E A
520 | % 1 610 (At kA A E ST LA
521 | XA 1 610 | ML AT B kAT B kAT A E 4w kAT
522 | R 1 590 | ML AT w Sk AT B kAT A E S kAT
523 | E A& 1 600 At eg kAT A A AT E S E A
524 | XK 1 620 (A freg kAT A E S A
525 | &Mt 2 1240 | Mh L A7 Sk AT 8 K AT AY B4 v kAT
526 |@ XE 2 1180 | ML A7 Sk AT 8 K AT AY 4 v kAT
527 | 1 600 | ML A3 g Sk AT BT kAT A E 4w kAT
528 |FR A 1 610 (At A AN ESE LA
529 | X JniE 1 620 (A freg kAT A A E S E AR
530 |& E-F 1 620 (At eg kAT A E S E A
531 |@ X 1 500 [ArfrEE kA kA E ST kA
532 |4k {E1E 1 620 | ML AT Sk AT B kAT A B A kAT
533 | A= 1 610 (At kA AN ESE LA
534 | X FHAT 1 610 (At A A ESE LA
535 || A 1 600 At e kAT B kA AT S E A A
536 | HE & 1 610 (At kA E AN E ST LA
537 |BIRE 1 620 | ML AT Sk AT B kAT A B A kAT
538 | & L3 1 620 (A fre kA AN E S A
539 | x| % 4k 1 620 |[MLEDEFRDEFRAELSDEFA
540 | XK & 1 610 |[MrEPEFHDEFRTELSDEFA
541 |4&F&E 1 620 |MLEEDEFRDEFRANESDEFA
542 [ = 1 610 |MLEEDEFRHDEFRANEZESDEFA
543 | x| R 1 620 |MLEDEFRDEFRAELSDEFA
544 | ZE % 1 590 AL g b WA I AT A 2 R AT
545 | &F 2 1180 | ML A7 30 g AT Ib g AT AY & & U A
546 |4 1 620 | AL A3 b g AT I W A AT ZE S X FR AT
547 |k H R 1 610 | M LA D WA D AR E S F D EA
548 | AW 1 620 AR WA D AR E S B D WA
549 | & JF % 1 620 AR WA DR A E S BV WA
550 |FA 1 600 AL I WA D A A 2 BV AT
551 | %t 1 610 AL b WA D AR A E 2 BV WA
552 |Aw% 1 620 AR WA D AR A E S BV WA
553 |F A&k 1 600 AR WA D AR E 2 D A
554 |AEXH 1 620 AR D AP E 2 B D WA
555 |EFF 1 500 (AT WA D AT A 2 BV AT
556 |7k % 1 590 (AR D WA D AT A 2 BV AT
557 |Z=E# 1 610 | M LA D WA D AR E S F D EA
558 |MRE# 1 620 AR WA D AR E 2 BV WA
559 |k 1 620 AR D WA DA E S B D WA




560 | B F % 1240 |\l 4738 90 W AT I0 AT AY 2 2 B 90 VAT
561 |7 600 [t ATE WA DERAE S DA
562 | XK 620 | Mt 7l v v A A A B 2 DV A
563 |xl8 ¢ 610 | Mt 7l v v 1t Vb A A B 2 DV A
564 | f MeAE 620 | Mt 7l v v A YD A A 2 VDV A
565 | B XK 1240 | M\l 738 A D AT AT R 2 B D I A
566 | R 590 |HF L fral iR I AT AT 2 DDA
567 |5 &M 620 | Ml A7l b v A I v A B 2 B O I A

568 |®EF 600 | Ml A3 L AT AD LR AT AT & 2 A A

569 |# B 600 | Ml AT WL BT AD LR AT A & 2 AL AT

570 |k 590 | ML AT L AT AT L RT AT A &4 LR AT
571 | B At 610 | M LA b ar AT LR AT A 4 LR AT
572 |HXA 620 Al b Rl A LR AT AT A LR
573 | B 2480 | ML AT L AT LR AT AT &4l BT AT
574 | EK 620 Al fra b Rl AT LR AT AT A LR
575 | RIE 1830 [ AL A7 38 oL w7 AT oL BT AT AT 2 2l AT AT
576 | =+ 620 | ML AT L Rr AT LR AT A AL R AT
577 | E 7 1860 | ML A7 1Ly AT AT WL AT AT AY 20l AT AT
578 | ¥ E Ak 620 | AL Rl AT LR AT AT A LR

579 [H &AL 620 | Al #73 ul AT AT W BT A A 2l AT AY

580 | H A A 620 Al A3 L RT AT L AT A AT AL AT A

581 | B M E 620 Al L AT AT L AT A AT 2 AL AT A

582 | H ¥ 590 | Ml A L A AT WL AT AT AT 22l BT AT

583 | Bf U HE 620 | ML AT L Rr AT LR AT A 4 LR AT
584 |FLJK & 620 | Mt AT 3E g BE RN R B AT AT & 2 i FE AT
585 |EAE 600 | ML A7 i FE AT ¥ B AT A& 2 o B A
586 | A1E 620 | Ml A7 R PE AT ¥ B AT A2 o B A
587 |x| 4+ # 1200 | A L7 38 w FE A o PR AT AT ZE 2 0 fE AT
588 | x| 4 620 | ML AT aE g PR R B AT AT & 2 i B AT
589 | x| K 1200 | A L A7 38 v FE AT o FEA AT 25 0 PR AT

590 |4k A6 610 | L 738 o FE AT B B A AT 2 2 0 R

591 |7 =E 620 | L A7 FE AT R B A AT S R

592 | x| 610 |l 738 o FE AT i B AL AT 2 2 0 B R
593 [ x4 ) 600 | Mt A7 3E g PR B B AT AT & 2 i FE AT
594 | 1% dnkr 600 | AL 3 [ 97 AT B T A AT ZE 2 Bl TR
595 | 2=t 620 | AL 3 E T A B T AT AT A BT R
596 |EEE 600 | Al A3 & I AT B AT AT S B T E
597 |7k R X 600 | AL 3 [ I A B T AT AT &4 BT E
598 | T u 620 | AL fraE B O A R T A A 2 BT E
599 |#kE R 610 [ AL fr3 B 9T A Bl T AT AT &2 Bl T E
600 |Z 183 1220 | ML A7 B O AT B T AT AY 2 R/ I E
601 |F21E X 620 |l AraE E T AT E T AT AT E A B T E
602 |ETF 610 AL #r3E B o A Bl T AT AT &4 BT E
603 |® A= 620 | AL fraE B OT A R T A AT 2 BT E
604 |2 JL4F 620 [ArLrEE BTN ESETE
605 |7h & 600 | AL A3 T A B T A AT BRI E
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606 | A E 610 A fraE B3 A A AT E 2N E FAT




607 |7 E 9% 1 610 |MLUETEEFHEFANELSEFE

608 |1 %Al 1 600 |MLETEAEFHEFANESELFE

609 | JE % Bk 1 620 |MLETEEFHEFANESELFE

610 |FHMEAE 1 620 |MLETEEFAELFRANELSALFE

611 | =R 1 600 |MLTHEEFAELFRANESLFE

612 &R % 1 620 |MLETEEFHEFANESEFE

613 |H% = 1 610 |MLUEEEFHEFANESELFE

614 |FiH & 1 600 |MLETEAEFHEFANESELFE

615 |x| %41 2 1230 [ AFRAFAAELSHFIE

616 |%KIRIT 1 600 |MLTHEEFAELFRANESALFE

617 |E#x 2 1220 [ AFRAFHAELSHFE

618 |E¥% 1 620 |MLETEEFHEFANESELFE

619 |7k B 1 500 |MfrEAEFRNEFANESEFE

620 |z 1 620 |MLETEEFAELFRANELSALFE

621 |ERE 1 500 |MLETEAEFRNAEFANESEFRE

622 |k miL 2 1240 [ AFRAFHAELSHFE

623 | 7KK, 1 620 |MLETEEFHEFANESELFE

624 | T i 1 620 |[MLEEAFHEFARELSHE

625 |ZE 1 610 | ML A3 BT A WS A TR W AT A &S 5 U4 AT
626 |%% = 1 620 | ML A3 T R S R TR W AT A &S U4 T AT
627 |F & fF 1 600 | AL AT F RIS A FT RS A AT E S B AT
628 |FPHt A 1 610 |[Ar LA F RS A IR A AT E S B A
629 |Fr+# 1 600 | Al A7 F RIS A BT R WS A AT E S B S AT
630 |ZFRS 1 610 | ML A3 BT R WS A BT R W AT A &S U4 AT
631 |Z=HNZ 1 610 | ML 43 BT A WS A TR W AT A &S B U4 AT
632 |2 1 620 | AL AT FT RS A IR A AT E S S AT
633 |F=E 1 600 | ML A BT R WS A BT R W AT A &S U4 A
634 |BHE*E 1 620 | AL AT FT RS A IR A AT E S B AT
635 |ZRE 1 610 | ML A3 BT R WS A TR W AT A &S U4 AT
636 |ZFriE 1 600 | ML A3 BT A WS R TR W AT A &S B U4 A
637 | X3k 3% 1 600 | AL AT FT RS A IR A AT E S B AT
638 |[EE LR 1 600 | AL AT B RIS A BT R WS A AT E S B S AT
639 |Z#H 1 610 | ML A3 7 R WS A BT R W AT A &S 5 U4 AT
640 |28 1 600 | AT F RIS AT IR WS A AT E S B AT
641 |FhEZ 1 620 | ML A T R WS R TR W AT A & S U4 T AT
642 |HE A 1 620  |ArL AT FT RS A IR A AT E S KA
643 | K F 1 600 | ML AT 700 W RO VA AT A & A 0 Vg R
644 | & I4R 1 610 |[ArLfrEF D ARFTD AR ESE D WA
645 |JEETW 1 620 | ML A3 BT 0 W A H O AT A B4 E ) v A
646 | & £ 1 620 | ML AT B WA ET D AT A &S JE Y A
647 |EZ & 1 620 |ArLBTE IV AT AR ELSE DR
648 |+ H 1 610 |[ArLBrEF D AT AT ESE D EA
649 |x]F 4 2 1200 | Mh\L AT b WA BT AT A B2 D WA
650 || Z # 1 620 | ML A3 BT 0 A H O I AT A S E ) v A
651 |FEHKT 2 1240 [ AL A738 390 W AT B 0 WA AT 2 B W A AT
652 | =A% 1 590 |\l OE BE ORI EE AT AT 4 E AT

653 |F % 1 620 |\l 738 IF HE AT IE PR A AT ZE 4 OF BE A




654 |ZFF % 1 620 |\l A7 3E IE BE AT IE BE A AT 2 4 OF BE A
655 |F A& 1 610 |/ L A7 38 IF HE AT IE IR A AT 2 4 OF BE A
656 |FE=4 1 590 | ML fraE IE BE AT IE BE A AT & 4 IE R AT
657 | T A-F 1 610 |\l #8738 IE BE AT IE B A AT 2 2 IF BE AT
658 |Z=AME 1 610 |\l #8738 IE BE AT IE B A AT 2 2 IF BE A
659 |FERAT 1 600 |/ L A7 38 IF HE AT IE BE A AT 2 4 OF BE A
660 |E %% 1 620 |\l A7 38 IF HE AT IE PR A AT ZE 4 OF BE A
661 |7k 44 1 600 | ML AT K Sk AT I K AT AT B A3 kAT
662 |7k X 2 1200 [ AL A7 a8 38 K AT 3 Sk AT AT & 238 Sk A
663 |IhE#F 1 610 | Ml AT 3K Sk AT I kAT A 43 kAT
664 |1 E 1 620 | ML AT kAT I K AT AT B3 kAT
665 | 1F 7k 1 620 | ML AT kAT I K AT AT B A3 kAT
666 |%&IZ 1 620 | ML AT K kAT I K AT AT B A3 kAT
667 | A 1 620 | ML AT kAT I K AT AT B3 kAT
668 |Z =K 1 500 |[EABATHEE T AEAANESHIE
669 |# P& 1 570 | EARATEE AR AN EZE S HIE
670 | x| & % 1 610 |EHHMAEEANEANNELSHE
671 |H 20 2 1220 |E#HEETHETHAESHEE
672 | H AR 1 600 |EHAMATHEEAAETRNNELSHE
673 |ZE = 1 500 | EAATEEFAEAANESHIE
674 | )% 2 1220 |@ A A E AR A ES H E
675 |RHRH 1 500 (EAATHEETAEAANESEE
676 | FE A 3 1830 |E#AEHHEETHETHNESHE
677 | XM 1 610 |EHAAEETAEARNESHE
678 |H &£ 1 610 |E#MHAHEEAHEANNESHE
679 | % Ak 1 600 |EHAMATHEEMARETMANELSHE
680 |Z#T 1 500 |7 AR AT R AT E W AT AT RS H E
681 |HrE4E 1 500 |EAATEEHENTEANESHIE
682 |HE A 1 500  |E AR AT W R E AT A 2 W AT
683 | E S+ 1 600 |E AP AT AT AT AT B AW AT
684 |HFEME 1 610  |E #4738 F HE AT F I AT AT S A
685 |INEF 1 610 | B #4738 HE AT F I AT AT E S A
686 |HAE 1 590  |E AR AT W PR AT A B 2 W AT
687 | X% £ 1 610 | 7E # AT W AT AT A B F AT
688 |Z 414 1 500 |[EAEEERANERANESEEN
689 |ZT %K 1 500 |EABATE A F AN E S FEA
690 |Z R A& 1 610 |E#ATE EHEMN FREANESFHEA
691 |H4 & 1 600 |EHHHEAGHBNEAGHBRTESREGHA
692 | K & 1 500 |EAATE ARG RE AT E LK GHA
693 |%k4 = 1 600 |(EHHMATEOEMITERNELSKET
694 | &3 1 600 |E A AT A E AT A AT AT S P IE AT
695 | =Rk F 1 500 | AR AT A E A A AT A B S AT
696 |IEHIE 1 600 | E A AT A A A A A 2 A
697 |FRkAE 1 500 |EABfTEAEA AN E S FIEA
698 |17 ) 1 1 590 | E AR AT A AT A AT AT & o AT
699 |4 FH 1 610 |EHEEIE TR FRTESINETFA
700 | 5F 12 H 1 500 |[EABETEINEFATINEFANESWEFA




701 |ZFH K 1 600 |EAETHENE TR FRATESINEFA
WBES B 1 500 |[EABETHEIE FAT IR FAAE S WEFA
703 | X = A 1 500 |[EAATEEENEEANESAIEEN
704 |[H ZE 1 610 |EATEEERNEERMNELSREEHN
705 |[ZFH IR 1 580 |EAATEEENEEANES KIEEA
706 |#E K 2 1220 |EAEHEEERNFEERNNES KEER
707 | T HE 5 1 590 | AR AT VG AR AT VE AR AT AT Z 2 E T A
708 |EEK 1 580 |7 A AT R AT BT AR AT A & 4w R AT
709 [T EH 1 610 |7 AP 4T 8 B A0 AT BT A A AT & 2w KA AT
710 [Z#H A 1 590 | A AT R AT BT A AT A & S R AT
711 | A 1 590 | AR AT B AR B AR AT AT & 2 B R AT
712 | E=E 1 590 | AR AT H RO BT AR AT AT & S 4 IE AT
713 |BRk4 1 500 |EAATEBENEEANESEE

714 | x| & 1 580 |EAMATEEBENBEEANEZSEE

715 |HREZE 1 610 |EHHEBEENBEERNESERE

716 | MR4& % 1 500 |[EAMATEEENBEEANESEE

717 | BR K 1 500 |[EAMATEEENBEEANESEE

718 | BRI 5k 1 580 |EAATEBENBEEANEZSEE

719 |FRi sk 1 500 |EAATEBENEEANESEE

720 |24 FH 1 500 |EAATEBENEEANESEE

721 |BRR 2 1 610 |[EHHEEENBEENNESEE

722 |} & 1 500 |[EAMATEEENBEEANESEE

723 |BHE 1 600 |EHHEBEENBEERANESERE

724 |BRiE 1 610 |EHHEBEENBEERNESERE

725 |EE%E 1 610 | ITEEKRXTAT KA EAAE S AKX EA
726 | X H R 1 600 | EFEARXEAANEHNAES AKX EA
727 | X3 ® 1 610 | EFHEAXEMHANEHRAES AN EA
728 |EFE 1 620 |rEFEAKNEMHANEHRAES AKX EA
729 | x| # 4k 1 620 |rEFEARKXEA AN EHAES AKX EA
730 |# & A 2 1200 | EEAR A EAT KA TN Z 2 AKX EAT
731 |#AF 3 1 610 | EHEAATA KA TAATES AT A
732 | X X EF 1 620 |rEFEARKXEMANERAES AKX EA
733 | W 1 610 | EFHEAXEMHANEHAES AN EA
734 | ZEE 4 2320 |[ITHEBEAXEA KA EAAELS AKX EA
735 || % A 1 610 | ITEEKRXEA KX EAATE S AKX EA
736 | X|#E 1 600 | EHE AL TA KA TAATES AT A
737 |KFEH 4 2320 | EFEKAEA KA EAAE LS KX EA
738 | E 1 610 | EFHEAXEMHANEHAES AN EA
739 |#HEH A& 1 600 | EFEAXEAANEHNAES AKX EA
740 |# =% 1 620 | ITEEARXEA KA T E S AKX EA
741 (B EY 1 500 |TEHEKATAHAAEAAES KA BTH
742 | SO 1 610 |[rEFHEAXEMHAXNEHRAES AKX EA
743 |#FE 2 1200 [T EERXERAATANES KX EA
744 |k 1 610 |[rEFHEAXEMANEHAES AN EA
745 |x|fk = 1 620 | EEARXEA KA EAAE S AN EA
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